

那些演技派大叔都去哪了?



陈道明近年没有电视剧作品



张嘉译在《白鹿原》中饰演白嘉轩



张涵予出演魏征



陈宝国和冯远征合作《钢铁年代》

“小鲜肉”演员每天占据热搜和头条,那些演技派大叔都去哪里了?长江后浪推前浪,总体上大叔们的作品少了很多,似乎消失于荧屏。虽然他们人气不如以前,但观众甚为想念。陈道明批年轻人缺乏正确职业观引发热议,张涵予和李雪健联手主演历史正剧,张嘉译还在坚持拍戏,今年仍可实现霸屏,大有一枝独秀之势。

陈道明批小鲜肉上头条

在小鲜肉处处上热搜、成为话题焦点的时候,

陈道明最近炮轰小鲜肉却上了头条。接受央视记者采访时,他透露自己近年不拍电视剧是因为不愿意拍抗日神剧和伪历史剧。被问到现在小鲜肉的片酬远高于自己时,他认为不应该问他们应不应该拿高片酬而是要问他们有没有很好地完成工作,“大多数年轻演员是好的”,只不过是“不得不随波逐流”。

在他看来,有些年轻演员缺乏正确的职业观,“什么手破了,什么哪儿摔伤了,什么冬天在水里头……演员就该吃这样的苦,却把这当成敬业”。陈道明的

这番话立即得到网友点赞。

王千源郭晓东新作口碑不高

在荧屏和网络上,有两位演技派大叔领衔的戏正在热播,但所获得的口碑都不高,出乎意料。其中,王千源和刘诗诗携手的公安题材剧《黎明决战》在东方卫视播出。该剧由谍战剧经典《黎明之前》的导演刘江执导,但开播之后受到一片吐槽。除了剧情太单薄、节奏拖沓、人物和故事太正、没有太多悬念等毛病之

外,王千源的表演被认为过于粗痞,并不符合角色定位,让人跳戏。

网剧《约会恋爱究竟是什么》中,郭晓东饰演一个恋爱经验为零的大龄男青年,与女主角尝试契约婚姻。观众认为,郭晓东表演功底扎实,但这次表演偏戏剧化,大家的观感是“不太自在”。

张嘉译今年要霸屏

除了郭晓东这样偶有作品的演技派,张嘉译算是“大叔”中最勤快的人了。他主演的剧版《白鹿

原》将在4月开播。此外他还有《急诊科医生》《花开如梦》《北京人在北京》《猎场》都有望在今年亮相,实现连续霸屏。

另一位大叔吴秀波已经告别荧屏3年之久。他的新作《军师联盟》光拍摄就花了一年时间,可见他对该剧非常用心,但是播出档期迟迟未定。另悉,他和岳云鹏、王鸥合作的都市剧《总有蝴蝶过沧海》近日开机,他饰演一位帅气的总裁,受人关注。张涵予这两年在《大闹天竺》闯出了成绩,但他阔别电视剧4年了。最近,他和老戏骨李雪健一同主

演古装剧《天下长安》,剧中张涵予饰演魏征。

陈宝国冯远征再合作

别看大叔露面次数不多,但每一次都很挑合作对象。其中,陈宝国和冯远征组成的CP就颇受年轻人喜爱。他们此前联手主演过《钢铁年代》《老农民》,都是品质扎实的好剧,编剧皆是高满堂。新作《老中医》同样由这两位演员担纲,即将开机。高满堂坦言,两人的化学反应都很强,每一次联手的戏收视都不错。(据《广州日报》)

《剃刀边缘》文章马伊琍夫妻再同台

新报讯 3月20日起,悬疑谍战剧《剃刀边缘》将强势登陆北京卫视品质剧场。该剧由新丽电视文化投资有限公司、君竹影视文化有限公司出品,北京电视台、北京爱奇艺科技有限公司联合出品,高金玺、吕玥担任总制片人,著名编剧余飞、许伟才执笔,文章执导,齐聚文章、马伊琍、丁勇岱、芦芳生等一众新老实力派演员,是一部危机四伏,同时又饱含喜剧元素



文章

的谍战烧脑大戏。《剃刀边缘》以“冰城”哈尔滨为依托,讲述了上世纪30年代,哈尔滨伪满警察厅貌不惊人的一个小人物许从良(文章饰),在警察厅险恶的内部斗争中,凭借出众能力和机智果敢躲过一个又一个致命的陷阱,赢得了警察厅厅长金三普(丁勇岱饰)的赏识,另一方面他出于对警察厅刑事科科长关海丹(马伊琍饰)的爱慕和对共产党人的钦佩,在接二连三围剿剃刀的行动中帮助关海丹转危为安的故事。

马伊琍一直以来都是一个备受赞誉的女演员,深受观众喜爱。从《奋斗》到《北上广不相信眼泪》,她的每一部戏都有着极佳的收

视率和关注度,她的演艺生涯几乎可以说是一帆风顺的。“我和很多导演合作时拍摄的过程都比较轻松,导演一般都不怎么去挑我的问题,总是很相信我能够自己把握好角色,可和文章合作时就不一样了。”作为导演的文章十分严格,在片场宛如一个“炸药桶”,即使是他的妻子,他依然一视同仁“该否定绝不会同意,该重来的地方必须重来。”由于之前拍戏时从未被如此严厉对待过,演技也从未被如此否定和质疑过,因此马伊琍在《剃刀边缘》的拍摄过程中,曾一度怀疑自己是否能够很好地驾驭关海丹这个角色,神经一直极度紧张,甚至因此抑郁和失眠了很长时间,导致短短20天内就瘦了5斤。(张正)

宁浩徐峥再拍《印度药神》

《北京娱乐信报》消息 2014年由宁浩、徐峥合作的电影《心花路放》斩获11.7亿票房的好成绩,并取得口碑票房双赢。3年后,由宁浩、徐峥共同监制,徐峥主演的电影《印度药神》于3月15日正式开机。此番两位黄金搭档再度联手,更携手“坏猴子72变电影

计划”新导演文牧野。电影《印度药神》是宁浩、徐峥继《疯狂的石头》《疯狂的赛车》《无人区》《心花路放》之后的五度合作。实力新人导演文牧野曾在国际影展屡获佳绩,其代表作《BATTLE》《安魂曲》凭借过人的胆识与情怀,展现出极具魅力的

影像风格与整体质感。三人强强联手,共同打造新作《印度药神》。开机当天,电影《印度药神》官方微博发布一张开机宣传图,画面中的分子式设计元素分外惹眼,为影片题材埋下悬念。据悉,《印度药神》有望于今年年内公映。(王菲)

影视快报

《非凡任务》提档上映

由麦兆辉、潘耀明导演,庄文强编剧,黄斌监制,黄轩、段奕宏、郎月婷、祖峰等领衔主演的电影《非凡任务》15日曝光一支“孤胆英雄”版宣传片,正式宣布提档至3月31日18时全国公映。《非凡任务》是导演麦兆辉、编剧庄文强自《无间道》以来的第12次合作,也是二人深耕港式警匪动作片十余年后首次北上拍摄商业主旋律电影。



《非凡任务》海报

华纳重启《黑客帝国》

据报道,近日华纳兄弟正准备重启经典科幻电影《黑客帝国》。出演《布鲁特韦尔车站》《神奇四侠2015》的黑人男星迈克尔·B·乔丹有望出演主角。《复仇者联盟》《变形金刚5》等

大片的编剧扎克·佩恩,将为新版电影撰写大纲。知情人表示,华纳重启版《黑客帝国》还只是在初始阶段,电影的规模尚未确定,原版《黑客帝国》三部曲电影的编剧、导演沃卓斯基

姐妹(两人都已经变性,从兄弟成为姐妹)也没有确定是否能够回归。里维斯最近在宣传新片《疾速特攻》时透露,如果沃卓斯基姐妹回归,他会《黑客帝国》续集敞开怀抱。

第四届大中城市联合招聘高校毕业生春季招聘会 内蒙古分会场大型人才交流会通知

内蒙古自治区人力资源和社会保障厅定于2017年3月25日(星期六)在内蒙古商品交易中心(呼和浩特市兴安北路5号)举办“第四届大中城市联合招聘高校毕业生春季招聘会内蒙古分会场大型人才交流会”。洽谈会预设

200个展位,提供1万多个岗位。参会人员必须携带二代身份证入场。联系电话:0471-6928041 6601324 内蒙古人才网: http://www.nmgrc.com 内蒙古现场招聘会云服务平台: http://www.nmgzphcn